

摺紙大賽



文

· 圖片提供／張雋婷（桃園市楊明國小教師）

共學展能力

自從開學初，教師讓熱愛摺紙的手，沒想到，昱璋教導組員說：「圖片上的彥青在美勞課的活動中，開課後，班級掀起一股摺紙風潮。」五個小老師都被登記過，他們「將功抵過」的虛線，代表要往前摺，實線表示要往後摺。恣意開心的說：「如果小老師把我們來摺好玩的『東西南北』！」但聲音太大，結果他組同學聽了一也立刻摺出作品。原來全班都

摺紙技巧，但全組人員必須都會摺紙，來辦個摺紙大賽吧！」學生聽了躍躍欲試，想展現平常累積的功力；他們把圖書館裡的摺紙書借光，看懂很多複雜的圖示，教人佩服！小老師，或組員可供獨門的筆勾銷，還額外加五分。」學生聽了躍躍欲試，想展現平常累積的功力；他們把圖書館裡的摺紙書借光，看懂很多複雜的圖示，教人佩服！小老師，或組員可供獨門的筆勾銷，還額外加五分。」

專注投入發揮學習能力

彥青，教組員摺出難度高又眾多組沒有的成品！「掀起摺紙風的組，不異同的「大」字，不過由於太耗時，小組第一名擦身而過，只

得第一名。」

接著，眾所期待的摺紙賽開戰！

彥青說：「我們要摺一個其他

組沒有作品。」沂潔提醒組員緊抓時間

扇子！沂潔提醒組員緊抓時間

扇子！沂潔提醒組員緊抓